

下水道用設計積算要領 - 管路施設（推進工法）編 - 2008年版正誤について

訂正箇所 p 5 1 3 3) 圧入掘削設備代価表 注 T5 ケーシング引上げ時間

誤 (t 1 × 0 . 2 h)

正 (t 1 × 0 . 7 h)

上記のとおり訂正願います

2009/02/17